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令和２年１１月 ７日 

              

昭和中学校ＰＴＡ 

会長  粟沢 定義 

令和２年１１月 ７日（土）、ＰＴＡ会議室にて第２回運営委員会を行いましたのでご報告致します。 

 

１、 会長より 

 本日は、急な連絡にもかかわらずお集まり頂きありがとうございます。新型コロナウイルスの状況は特に進

展もなく、学校行事についても元通りにはなっておりません。ＰＴＡ活動もほぼ休止状態です。台風の影響で一

旦中止となった今回の運営委員会ですが、来年度役員の選考等相談が必要な事項もありお集まり頂きました。選

考委員に限らず、悩みごとなどありましたら遠慮なく相談してください。 

本日午前中に新入生保護者説明会で私と選考委員でＰＴＡ活動について説明をしてまいりました。今年度の状

況をお話しして来年度是非子供たちのためにご協力をお願いしてきました。本部役員については今後選考委員さ

んのご努力が大きいと思いますが、来年度も一世帯一役でＰＴＡ活動にご参加いただけると思います。これまで

やってきた各委員会の仕事、本部役員でもそれぞれの担当の仕事について無駄なものがないかなど、改善の要望

などを吸い上げて、できる限り仕事のやり方を変えていく、同じことをするのであれば最小限の労力で少ない人

員で済むのであればそのように工夫していきたいと思っています。皆で意見を出し合い、風通しのいい雰囲気を

作っていきたいと思いますので是非ご協力のほどよろしくお願いします。 

 

２、本部報告 

 🔶活動報告 

・ ９月 ４日 市中 P打ち合わせ 

・ ９月１９日 役員会 

・ ９月２５日 市中 P理事会 

・１０月 ３日 令和４年度修学旅行業者選定 

・１０月２４日 役員会 選考委員 

新入生説明会について打ち合わせ 

・１１月 ７日 新入生説明会にて PTA の説明(粟沢) 

第２回運営委員会 

◆活動予定 

・１１月２７日 市中 P理事会 

 

３、委員会報告  

★１学年委員会 

活動報告 なし 

活動予定  なし   

★２学年委員会 

活動報告 なし 

活動予定 ３学期に定例会ができれば、定例会をしてお便り発行 

 

   

運営委員会だより 

No.２ 
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★３学年委員会 

     活動報告 なし 新型コロナ感染防止のため定例会中止  

     活動予定 保護者会がなしのため、茶話会もなし。 

★広報委員会 

    活動報告  ７月３０日  昭和中ＰＴＡだより２１５号発行 

                 部活動の写真依頼 

          １０月１日  各学年の写真、コメント依頼 

             ５日  副校長先生に体育祭の写真撮影依頼 

    活動予定  年内     副校長先生に依頼している写真とコメントの受け取り。 

来年３月   昭和中ＰＴＡだより２１６号発行予定 

★生活委員会 

 〇制服リユース 

     活動報告   ９月１９日  制服リユース開催（１２:３０~１３：３０）参加５名。 

                   利用者５名。 ブレザー、体操着など持ち帰り。 

     活動予定   次回 ２月１３日開催予定 

★選考委員会 

     活動報告   ７月３０日  第１回選考委員会を開催 

            ８月３１日  「ＰＴＡ役員立候補及び紹介について」在校生配布 

９月 ８日  回収（１年８８枚、２年６７枚）、集計 

           １０月２４日  本部と打合せ 

                   「ＰＴＡ役員立候補及び紹介について」 新入生用手紙作成 

           １１月 ７日  新入生保護者会にて説明 

     活動予定  １１月１６日  アンケート用紙回収 

 

４、その他の報告 

★市中Ｐ関係 

○ 「市への要望書」について：先日市中 P 事務局かへ昭和中からの要望書を提出しました。要望に対して回答がき

ましたらご報告いたします。ご協力をありがとうございました。 

〇 市内中学校で「情報交換シート」を提出。次回市中Ｐ理事会で各学校のＰＴＡ活動について情報を共有しあい

ます。 

〇 市中Ｐ分担金について、例年１人当たり２５円の回収ですが、今年は行事などないこともあり１人当たり１０

円位になる予定です。 

★東部ブロックについて 

 〇 例年のような研修会を行うことはありません。ただ、情報の共有をはかるため、年度内に中学校２校、小学校４

校の役員が集まり、顔合わせか懇親会などを行う予定です。 

★会計より 

 〇 ＰＴＡ会費未納の世帯が数件あり、引き続きお願いをしていきます。 

 〇 本日活動費を渡しましたが、活動自体が縮小されていますので使う機会がほとんどないと思います。大切に保

管してください。 
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５、議題   

 ★役員選考についての意見交換 

◎ＰＴＡ本部役員や選考委員を選出するときに立候補とかなく、なかなか決まらないことについて 

〇くじで決めるというのはどうか。 

〇本部としてはくじで決めるのは難しい。経験者などいないと運営できないのではないか。 

〇役員が決まらないときは選考委員さんの負担が計り知れない。 

〇本部をやりたがらないのは負担が大きいからではないか。 

〇先生方からの推薦はどうか。担任が推薦するのは難しいのではないか。名前が出てもすでに連絡済だった。 

≪選考より≫ 

〇今のところ立候補２名、推薦３名 これに新１年生の分が加わる予定。 

〇来年度役員 本部９名、監査２名、選考６名、市中Ｐ事務局２名  

≪参加者より≫ 

〇本部の仕事がよく分からないまま引き受けるのは難しい。 

〇情報開示が少ないので工夫する必要がある。 

〇それぞれの役職の方が１年間を通してどのように動かれているのか把握できていない。 

 知ればお手伝いができる。 

〇本部は大変そうに見えて、やることが難しそうに思える。できそうにないという気持ちになる。 

〇本部をやる人は知り合い同士で入学前からつながっていて団結している。中に入りづらい気持ちがある。 

〇知り合いがなく、ひとりで役員になるのは勇気がいる。 

〇時間的な拘束はどんなものなのか気になる。 

〇瑞雲中は全部くじ引きで決める。一世帯一役もない。３年間くじに当たらない場合もあるし、当たったら当

たったでやるしかないという覚悟を持っている。 

〇知り合いに声をかけてもらって役員を一緒にできた。入ってみたらそんなに負担でもない。 

 会議に出られるか出られないか、仲間と連携が取れたのがよかった。 

〇先が見通せるように活動内容の説明があるとよい。 

〇学年委員などくじで決まって何とかなったが、ＰＴＡ会長などは人前で話せるかどうか不安な気持ちもあ

る。 

〇くじは役員さんが決まらないなど、最悪の場合は仕方ないのではないか。 

〇仕事内容はお便りでだいたいは分かるが、実際は入ってみないと分からない。 

 全員がくじになると運営していくのが難しくなると思う。経験者の方が１人でもいればやっていけるのでは

ないか。くじでも人数を多めにするなど工夫するのはどうか。 

〇本部が決まらない。本部をやることの旨味を引き出すのはどうか。 

〇武蔵野小は５年免除という制度がある。 

〇３年間、くじを引いて駄々をこねる人はいなかった。たまたまかもしれないですが。 

〇情報開示が必要。例えば昭和中ＨＰにＰＴＡ活動の詳細を載せていくのはどうか。（会長） 

〇ＨＰの拡充については検討してきます。（副校長先生） 

〇昨年、選考委員会からＰＴＡの仕事の詳細をお便りで出している。 

 時間にゆとりがなかったり、メンバーとうまくやっていけるか不安だったりすることもあると思いますが、

皆で会って顔を見て説明を聞いたところで、できないとことは補いあい、役員をやってもいいと思います

か。      

〇人を知ると一緒にできるのかなと思います。   
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〇立候補や推薦者、声をかけたメンバーなどで会い、意見を出し合って役員を決めていく、そういう会を開く

のもいい。前向きに本部で検討していく。 

皆様のご意見をありがとうございました。 

 

６、校長先生より 

 今日は新入生、１年生、２年生、３つの保護者会を開催させていただきました。報告などありまして遅

くなり申し訳ありません。 

 次年度のＰＴＡ組織を作るにあたり、選考委員の方にはお骨折りいただく時期だと思われます。また今

年は新型コロナ感染予防のため例年のようにＰＴＡ活動ができなかったたり、知恵を絞っていかないと先

に進まないところがあり、お手数をおかけしていることと思います。学校では各学年でできるだけのこと

はやっていこう気持ちを固めています。保護者の方々からもお力をいただいて後半も乗り切りたいと思っ

ています。今月中には市教育委員会から年度末のことまで見込んでガイドラインが出される予定ですの

で、皆様に情報提供していきたいと思います。今日は保護者会も含めてこの時間までご協力してくださ

り、ありがとうございました。 

 

７、副校長先生より 

 後期になり、新しく生徒会も一新されました。生徒総会に向けて生徒がいろいろと頑張っています。今

週の月曜日に後期活動方針案を皆で検討しました。このルールはなぜあるのか、このルールはもういらな

いのではないか、いろいろな建設的な意見が出ています。なぜこの話をしたのかと言いますと皆さまのお

話を伺ってどうやっていけばうまくいくかっていうことを生徒がまじめに考えていることを全く姿がご一

緒だなと思ってうれしくなったためです。なかなか答えは見つからないと思いますけれどもご一緒させて

いただけたらと思います。よろしくお願いします。ありがとうございました。 

  

    

次回の運営委員会は令和３年３月６日(土)１０時からＰＴＡ会議室（３F）です。 

 


